

Erratum

Consequences of melt transport for uranium series
disequilibrium in young lavas

Earth Planet. Sci. Lett. 118, 1–20, 1993

Marc Spiegelman, Tim Elliott

A number of typesetting errors passed unnoticed during the production of this paper. Those that are the most detrimental to understanding the paper are corrected below. The publisher apologises for these errors.

- p. 1. The third sentence of the abstract should begin: "We emphasize that ^{238}U series disequilibrium results..."
- p. 1, para. 2, line 5 to 6 should read: "...however, we will focus principally on ^{238}U series data..."
- p. 2, para. 2, line 3: " ^{239}Th " should read " ^{230}Th ".
- p. 5, Eq. (8): " $\bar{\rho}$ " should read " $\bar{\rho}_0$ ".
- p. 7, para. 2. Line 11 to 13 should read: "...standard equiline diagram [29]. ^{226}Ra shows an increase of $\sim 250\%$, even though the melt takes over ten half-lives of ^{226}Ra to cross the column. These results..."
- Fig. caption 4: Line 14 should read: "...equiline diagram. The corresponding decay of ^{238}U ..."
- p. 17, Eq. (23) should begin: " $\frac{dc_f^i}{dz} =$ "
- p. 18. The first line under Eq. (30) should read: "...and $t_{\text{Th}} = d/\bar{w}_{\text{eff}}^{\text{Th}}$ are the average..."